

江苏响水桥下挖出 4 具童尸

3 具系医治无效死亡后,亲属私自交社会人员掩埋处理

2月1日,网友“天蝎座米罗”在盐城“鹤鸣亭”发帖爆料称,在响水县裕廊大桥下有村民挖出多具孩童尸体。

据网友爆料,孙某与孩子的母亲分手,母亲把4岁的女孩一起带走与响水县一男子居住在响水县长江路上,1月21日晚上孩子不知什么原因求医,到响水县医院抢救前就已死亡,直到1月27日孙某要求看孩子,母亲才说孩子已经死了。孙某在1月28日报案得知,孩子死后,母亲给了医院800元钱让他们处理。孙某要求见孩子的尸体,在警方的支持下找人在大桥下面开挖,但是没挖到自家的孩子,却挖出3具其他尸体。

据当地媒体消息,此处是当地专门埋死婴的地方,不存在案件或者医疗废弃物。

响水县委宣传部的工作人员介绍,1月29日上午,响水县公安局刑警大队接到孙荣荣(滨海县人)报警称,其女儿孙吉儿(4岁)在其生母吴维维(西安市人,暂住在响水县响水镇东园居委会)处无故死亡,死因可疑,要求公安机关立案查处。

接警后,公安局根据报案人提供的线索,及时组织侦查人员赶到响水县城灌河路裕廊大桥下(并非报案人自己挖掘),挖掘死亡儿童孙吉儿尸体,在挖掘查找过程中,一并挖出其他3具婴幼儿尸体,引起众多群众围观并

在网上发帖讨论。

目前当地公安局通过立案侦查,已查明孙吉儿死因,涉案犯罪嫌疑人孙海浪(响水县双港镇人,系吴维维同居男友)已抓获归案。另3具无名婴幼儿尸体在医疗机构医治无效死亡后,死者亲属私自交社会人员掩埋处理,不构成案件。

响水县公安局殡仪馆管理所一位负责人表示,根据当地风俗,16岁以下未成年人均不强制进行火化,遗体可由亲属自行处理安葬。当地居民一般都就近掩埋。据新华网

这只“鞋”高2米 能看能吃不能穿

2月1日,人们在韩国首尔现代百货店内观看巨型巧克力高跟鞋。

当日,韩国首尔现代百货店展出一只巨型巧克力高跟鞋。这一高跟鞋高2米,使用60千克巧克力耗时14天制成。为迎接即将到来的情人节,各商家纷纷推出巧克力产品。新华社发



广西河池称 媒体提前报道 致抓捕疑犯失败

2月1日,广西河池市委副书记秦斌向媒体介绍广西龙江河镉污染事件时说,在跨省抓捕其中一个企业的主要疑犯时,因媒体提前披露该企业而导致抓捕失败。

秦斌介绍,龙江河流域内的企业河池相关部门已全部排查了,但发现涉嫌的只有两家。有记者疑惑两家企业的排污量能否致使龙江河镉污染如此严重时,秦斌称相关专家正在调查这个事情。秦斌透露,镉污染事件发生后,媒体提前报道了其中一家涉嫌企业的名称,导致对主要人员的抓捕失败:“就因为当时媒体把它捅出去,所以我们在外省追捕扑空了,就是差几个小时的时间。”

不过,对于秦斌的这一说法,网友很反感,网友“六翼”说,作为公安,行动比媒体还要滞之后难道是很光彩的事情么?

河池官方表示,将与媒体加强沟通,共同处置好此次污染事件。据新华网

香港减轻港人压力 150 万纳税获退税

香港特区政府财政司司长曾俊华1日在特区立法会发表2012—2013年度财政预算案时表示,特区政府将会宽减2011—2012年度75%的薪俸税及个人入息课税,上限为12000港元,香港150万名纳税人将会受惠。

曾俊华表示,退税的有关扣减会在纳税人2011—2012年度的最终应缴税款中反映,这项措施会使特区政府减少89亿港元税收。

曾俊华同时宣布了其他6项协助市民纾缓经济下行压力的措施,包括豁免2012—2013年度全年的差饷;向每个电力住宅用户户提供1800港元的电费补贴;向领取综合社会保障援助、高龄津贴及伤残津贴人士发放额外津贴;为房屋租户代缴两个月租金;增加1亿港元拨款延续并改善短期食物援助服务以及容许所有在2012年完成课程的学生贷款人一年后开始偿还学生贷款。据新华社

中石化山西员工卷款千万跑路

管理存在漏洞,失踪半年企业竟未去报案

客户经理突然“消失”

日前,有太原市网友发帖爆料称:“2011年8月26日,中石化山西晋中石油公司(以下简称‘晋中石化’)任命的头牌客户经理、销售状元吴波卷款逾千万元跑路,中石化晋中公司至今既不报案,对众多买油客户也不给交代。”

1月31日,记者就此事致电晋中石化,多位工作人员均证实这位客户经理已经离职。对于原因,其中一位工作人员透露,“他出了事,被开除了”,“8月就失踪了,现在所有的人都找不到他”。该人士还表示,公司已经报案,但其不清楚具体细节。

客户经理权限遭质疑

对于中石化的一个客户经理如何能够掌握上千万元购油款这一问题,让人不禁质疑:一个客户经理的权限究竟有多大?一位不愿具名的石油行业内人士表示:“客户经理的级别有好几种,如果是大客户经理,权限很高的。”

他还表示,客户购油款打到客户经理账户上的可能性很小,公司如果因为银行转账不方便,需要员工转账,需要特别申请。“有一种可能是,某客户经理与客户的关系很好,可能会假借公司账户暂时不能使用等理由,让客户把款打到自己账户上。”

企业管理存在漏洞

发帖网友还透露,“2011年8月23日—25日,吴波通过财务赊销油款328万元,事发后,面对如此大的资金缺口,晋中石化不是积极报案、调查处理,而是于8月31日挪用其他渠道的公款补平账”。

“无论如何,能让客户经理触碰到巨额资金并卷款潜逃,已经表明公司内部管理存在很大的疏漏,值得引起注意和反思。”上述不愿具名的业内人士表示。《北京商报》

网友曝光旅游宰客行为: 抱假鹿合影被索要百元

自三亚春节期间狠宰游客被曝光后,前日,网友在微博上自发成立“游客反杀猪联盟”,将旅游中的各种宰客行为一一在网上曝光。

微博“游客反杀猪联盟”发起人是凤凰周刊的知名媒体人邓飞,成立联盟的缘起是因为三亚春节宰客事件引起了众多网友“吐槽”,他们纷纷将自己春节期间以及过往遭遇到的旅游被宰经历曝光。

网友汗青在微博中称:“经历过黄山上一盘蛋炒饭100元;经历过新疆大巴扎抱着假鹿拍了个照,被索要合影费100元;上过最贵的厕所20元一人,就是地上挖一坑而已。”

记者看到,网友还贴出当时挨宰的照片,警示其他游客不要上当。据《北京晚报》



朝鲜昨起首次大赦 专家称显示政治自信

为迎接即将到来的金日成诞辰100周年和金正日诞辰70周年,朝鲜将从2月1日起实施大赦。多年来的朝鲜首赦,专家解读此举旨在显示朝鲜国内政治自信。

今年的4月15日,金日成诞辰100周年,因是金日成的诞辰也被称为“太阳节”。2月16日,金正日诞辰70周年。历来4月15日和2月16日这两个日子都是朝鲜最重要的节日。而目前随着朝鲜这两大纪念节日的日趋临近,在今年这个对朝鲜意义重大的年份也许又多了一种庆祝方式。

中国国际问题研究所朝鲜问题专家杨希雨称,大赦这项举措是朝鲜政府在这个特殊年份里给众人的特殊礼物。此举旨在显示朝鲜国内政治自信。

记者连线朝鲜方面人士,2月1日开始的特赦媒体表现平静,像是为这件事蒙上了一层神秘的面纱。知情人士告诉记者,也许未来几天相关消息才会传出。据杨希雨对于朝鲜传统的观察,他说今年朝鲜的“太阳节”也许会隆重非凡。据中国之声

俄罗斯女主播口误 “埋葬列宁” 念成“埋葬普京”

据俄罗斯媒体1月30日报道,因决定参选下届总统而引发热议的俄罗斯总理普京日前又有了一个新爆点:一名电视台女主播在直播节目中直称要“埋葬普京”!其实,她本来应该说是“埋葬列宁”,这个口误立刻引起极大关注。

该名女主播玛利亚·布赫图耶娃在俄罗斯克拉斯诺亚尔斯克私立TVK电视频道工作,当天的直播节目谈及的是另一位富豪总统候选人普罗霍罗夫提出的关于进行全民公投决定埋葬弗拉基米尔·列宁的建议。或许是对弗拉基米尔·普京的名字太熟悉了,因此脱口而出的竟是普京。

口误片断被传到网上引发疯狂点击,玛利亚·布赫图耶娃后来在节目中道歉。TVK电视表示,玛利亚不会受到惩罚。一名管理人员说,“有人问我要不要解雇她,我回答说,根据什么理由?”据《现代快报》

美加州一核电站 疑发生蒸汽泄漏

美国南加利福尼亚爱迪生公司1月31日晚间宣布,因为内部蒸汽管道可能发生了泄漏,由该公司主要负责运营的圣奥诺弗雷核电站3号反应堆已被关闭。

南加利福尼亚爱迪生公司新闻发言人吉尔·亚历山大在接受新华社记者电话采访时说,当地时间1月31日下午4时30分,核电站的一个传感器检测到3号反应堆一个蒸汽发生器管道中可能发生了泄漏,随后核电站关闭了反应堆。

该公司在网站上发布的声明说:“可能存在的泄漏眼下不会对公众和核电站工作人员构成危险。(泄漏物质)没有释放到大气中。”据新华社

土耳其黑海海域 发生沉船事件

据土耳其媒体报道,一艘柬埔寨货船1月31日在土耳其黑海海域遭遇暴风雪袭击而沉没,10名船员下落不明。

据当地电视台报道,该货船是从俄罗斯开往土耳其阿里亚加港,在距离海岸约1.6公里处遭遇暴风雪袭击而沉没。船上共有12名波兰籍船员,其中两人获救并被送往附近医院治疗。目前,土耳其海岸警卫队和警方仍在搜救其他失踪船员。

近日,土耳其境内持续暴风雪天气,部分地区的降雪达到80厘米。据新华社